

ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ ДО СВІТОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ

Тончева Н.І., гр. ОА-33

Науковий керівник – канд. екон. наук, викл. **Жувагіна І.О.**

Первомайський політехнічний інститут

Національного університету кораблебудування ім. адмірала Макарова

Україна не знаходиться осторонь інтеграційних процесів, що відбуваються в сучасному світі. Її роль та місце в наддержавних та міждержавних об'єднаннях обумовлена передусім внутрішнім становищем держави, її розвитком, прагненнями та можливостями.

Інтеграційна політика держави є не чим іншим, як проекцією її державно-політичних прагнень на зовнішній світ. Сьогоднішні реалії у взаємовідносинах України з світо господарською сферою характеризуються невідповідністю її економіки до високоефективних форм зовнішньоекономічного співробітництва. Сучасній українській економіці притаманний ряд негативних характеристик, які виступають як фактори, що перешкоджають процесу активної інтеграції.

Проблемою інтеграції України до світового господарства є те, що дотепер не існує доктрини та зовнішньоекономічної політики нашої держави в цій галузі, фактично відсутня концепція та організаційні принципи досягнення стратегічних цілей, що становить стрижень зовнішньоекономічної політики з огляду на зміни, що сталися й розвиваються у сфері міжнародних економічних відносин.

На сьогодні, незважаючи на зміни в господарській практиці, Україна потребує науково-технічного та технологічного оновлення виробництва із забезпеченням його конкурентоспроможності шляхом глибокої модернізації, зменшення ресурсомісткості за рахунок ефективного використання власних паливно-сировинних ресурсів. Необхідністю постає створення умов для соціально орієнтованого розвитку національної економіки за рахунок, з одного боку, цілеспрямованої трансформації її структури, з другого - завдяки забезпеченню балансу споживчого ринку з доходами населення, підвищенню мотивації до праці, фінансовій макростабілізації. Ступінь інтегрованості нашої держави в світові структури та об'єднання стане об'єктивним критерієм трансформації українського суспільства, показником реального стану України. Стратегічним напрямком розвитку економіки України в XXI столітті стане створення економіки відкритого типу, тобто такої економіки, яка є найбільш поширеною і привабливою в світі.